



Elektronicky

Všetkým záujemcom

---

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Banská Bystrica
	08152/2020/ ODDVO	Baniariová 48/432 57 06	24.08.2020

Vec

**Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie k súťažným podkladom č.1**

Identifikácia verejného obstarávateľa:

**Verejný obstarávateľ:** Banskobystrický samosprávny kraj, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica  
**Predmet zákazky:** Vypracovanie PD a súvisiace činnosti pre projekt „SOŠ technická a agropotravinárska Rimavská Sobota – modernizácia odborného vzdelávania“  
**Druh postupu:** zákazka s nízkou hodnotou zadávaná podľa ust. § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „ZVO“)  
**Vyhlásené:** 19.08.2020

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie k súťažným podkladom k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručenej prostredníctvom komunikačného rozhrania systému Josephine dňa 20.08.2020 a 24.08.2020 poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

OTÁZKA č. 1:

*Žiadame definovať parcely, na ktorých sa stavba nachádza.*

**Odpoveď k otázke č.1:**

Stavba sa nachádza na parcelách: 873/2, 873/5, 873/9, 873/8, 873/26, 873/11, 873/19.

OTÁZKA č. 2:

*Je k daným stavbám pôvodná projektová dokumentácia? Ak áno, požadujeme ju zverejniť, ak nie je súčasťou ceny za dielo aj zameranie jestvujúceho stavu objektov?*

**Odpoveď k otázke č.2:**

Verejný obstarávateľ informuje, že pôvodná PD školy existuje a bude dostupná pre úspešného uchádzača v priestoroch Strednej odbornej školy.

OTÁZKA č. 3:

*Žiadame o zverejnenie základnej foto dokumentácie rekonštruovaných objektov.*

**Odpoveď k otázke č. 3:**

Verejný obstarávateľ oznamuje, že zverejňuje fotodokumentáciu objektu. Súbor týkajúci sa fotodokumentácie sa nachádza v časti „Dokumenty“ predmetnej zákazky pod názvom Príloha č. 6 Výzvy – Fotodokumentácia.

**OTÁZKA č. 4:**

*V zadaní pre Internát je informácia o sadaní budovy, je tento stav vyriešený, alebo je nutné riešiť statické zabezpečenie objektu?*

**Odpoveď k otázke č.4:**

Nie je nutné statické zabezpečenie objektu.

**OTÁZKA č. 5:**

*Disponuje verejný obstarávateľ aj výkresovou dokumentáciou pre spracovanie ponuky? Pokiaľ áno, žiadame o jej doplnenie.*

**Odpoveď k otázke č.5:**

Nie, verejný obstarávateľ nedisponuje výkresovou dokumentáciou.

**OTÁZKA č. 6:**

*Vo výzve na predkladanie ponúk a ani v opise predmetu zákazky sa nikde neuvádza, že predmetom zákazky je geodetické zameranie, výškopis, polohopis, presné polohy sietí. Ani CPV kódy, ktoré ste uviedli vo výzve nehovoria o tom, že predmetom zákazky sú geodetické služby. Bez uvedených údajov nie je možné realizovať predmet zákazky. Chápeme to správne, že verejný obstarávateľ disponuje uvedenými podkladmi a poskytne ich úspešnému uchádzačovi? V opačnom prípade je potrebné prepracovať opis predmetu zákazky a prehodnotiť lehotu poskytovania služby ako aj výšku PHZ.*

**Odpoveď k otázke č. 6:**

Minimálne požiadavky na predmet zákazky stanovené verejným obstarávateľom ako aj podrobné vymedzenie predmetu zákazky je uvedené v prílohách Výzvy, najmä príloha č. 2 –Opis predmetu zákazky, príloha č. 3 – Zmluva o dielo.

Verejný obstarávateľ informuje, že predmetné skutočnosti sú uvedené v Prílohe č. 3. Zmluva o dielo.

**V zmysle článku II. DIELO - ČLENENIE A ROZSAH DIELA, VŠEOBECNÉ POŽIADAVKY NA DIELO Zmluvy o dielo sa v bode 1. písm. a) uvádza:**

1. Dielom sa na účely Zmluvy rozumie zmluvné činnosti a vypracovanie:

- a) vypracovanie projektových dokumentácií v stupni projektov pre stavebné povolenie v podrobnosti realizačných projektov so všetkými náležitosťami v zmysle §3 a §9 vyhlášky MŽP SR č. 453/2000 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona a v rozsahu prílohy č. 2 a č.3 Sadzobníka pre navrhovanie ponukových cien projektových prác a inžinierskych činností UNIKA 2018 vrátane zamerania skutkového stavu jednotlivých objektov, potrebného polohopisného a výškopisného zamerania, položkovitých rozpočtov jednotlivých objektov (stavba a vybavenie), výkazov výmer jednotlivých objektov (stavba a vybavenie) a teplotnických posudkov jednotlivých objektov, odborný výpočet predpokladaných energetických úspor vypracovaný v súlade so zákonom č. 555/2005 Z.z. o energetickej hospodárnosti budov v znení neskorších predpisov (doklad o výške energetickej úspory vyjadrený v znížení potreby tepla na vykurovanie budovy). Projektové dokumentácie budú spracované samostatne na jednotlivé stavebné objekty. Rozpočty budú spracované pre každý stavebný objekt samostatne. Predmetom zákazky je aj posúdenie jestvujúcich prípojok inžinierskych sietí a v prípade potreby návrh nových prípojok.

**OTÁZKA č. 7:**

*V rámci súťažných podkladov a návrhu Zmluvy o dielo máte uvedené plnenie predmetu zmluvy ohľadne predložených lehôt na dodanie projektovej dokumentácie a výkonu inžinierskej činnosti v tejto výzve v*

*nadväznosti na uzatvorenie a účinnosti ZoD. Podľa zmluvy o dielo má byť vykonaná inžinierska činnosť do 150 kalendárnych dní od nadobudnutia účinnosti zmluvy o dielo. Inžinierska činnosť však môže začať až po vypracovaní projektovej dokumentácie. Z uvedeného dôvodu žiadame o úpravu a resp. doplnenie súťažných podkladov a Zmluvy o dielo čo sa týka termínu plynutia lehôt pre inžiniersku činnosť a to : 150 kalendárnych dní od odovzdania a prevzatia projektovej dokumentácie, nie od nadobudnutia účinnosti zmluvy, nakoľko tieto lehoty nemôžu bežať súčasne aj s vypracovaním projektovej dokumentácie ( jednotlivých stupňov).*

**Odpoveď na otázku č. 7:**

Inžinierska činnosť pozostáva aj zo stanovísk a vyjadrení dotknutých orgánov, ktoré môžu byť vybavované počas realizácie projektovej dokumentácie. Lehoty na inžiniersku činnosť a na vypracovanie projektovej dokumentácie môžu teda bežať súčasne a zhotoviteľ si ich môže podľa skutočnosti a podľa potrieb vzájomne prelínať, zrealizovať časť projektovej dokumentácie, napr. situáciu a použiť ju na časť riešenia inžinierskej činnosti a podobne.

S úctou,

Ing. Viera Baniariová  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa